
Quick Setup Guide

KMC-W (KM24C-3)

* Recommended hours of use per day of this product is under 16 hours. If the product is used for longer

than 16 hours a day, the warranty may be void.

* The colour and the appearance may differ depending on the product, and the speci昀椀cations are subject
to change without prior notice to improve the performance.

* Download the user manual from the website for further details. 

http://www.samsung.com/displaysolutions

Checking the Components
• Display: Quick Setup Guide / Warranty card (Not available in some locations) / Regulatory guide / Power cord / Power

adapter

• Connection box: Power strip / OCM cable / Screw(M4, L12) x 7 / Screw(M3, L5) x 11 / Screw(M3, L8) x 2 / Sheet cover x

2 / EFT Terminal cover holder / EFT Terminal holder guide

Contact the vendor where you purchased the product if any components are missing.

Components may differ in different locations.

The Kiosk stand is not provided. You must separately purchase and install the stand.

Speci昀椀cations
Model Name KMC-W (KM24C-3)

Panel
Size 24 CLASS (23.8 inches / 60.4 cm)

Display area 527.04 mm (H) x 296.46 mm (V)

Power Supply

AC100-240V~ 50/60Hz 

Refer to the label at the back of the product as the standard voltage can vary in 

different countries.

Environmental 

considerations

Operating
Temperature : 0 °C – 40 °C (32 °F – 104 °F)

Humidity : 10% – 80%, non-condensing

Storage
Temperature : -20 °C – 45 °C (-4 °F – 113 °F)

Humidity : 10% – 90%, non-condensing

* This is a class A product. In a domestic environment this product may cause radio interference in which case the user

may be required to take adequate measures.

* For detailed device speci昀椀cations, visit the Samsung website.

Wall Mount Kit Speci昀椀cations
Disassemble the rear cover of the 

Connection Box, remove the sheets 

covering the VESA holes by pressing 

them with a pen from the inner side 

of the rear cover, and then install the 

wall-mount bracket.

Product

Wall mount bracket

C

1

2

3  Model
4  VESA screw hole specs 

(A * B) (mm)
C (mm) 5  Thread size 6  Quantity

KMC-W (KM24C-3) 200 x 200 7.0 (Min.) ~ 9.0 (Max.) M6 4

BN68-16449C-00

Български

Кратко ръководство за 
инсталиране
* Препоръчителните часове работа на ден за този продукт са под 

16 часа. Ако продуктът се използва за повече от 16 часа на ден, 
гаранцията може да се обезсили.

* Цветът и обликът могат да се различават в зависимост 
от продукта, а спецификациите подлежат на промяна без 
предизвестие с оглед подобряване на работата.

* Изтеглете ръководството за потребителя от уебсайта за 
допълнителна информация. 
http://www.samsung.com/displaysolutions

* Вижте описанията на предходната страница.

Проверка на компонентите
• Дисплей: Кратко ръководство за инсталиране / Гаранционна 

карта (Не се предлага на някои места) / Ръководство за 
нормативни изисквания / Захранващ кабел / Захранващ адаптер

• Разпределителна кутия: Разклонител / OCM кабел / Винт (M4, 
L12) x 7 / Винт (M3, L5) x 11 / Винт (M3, L8) x 2 / Капак на листа x 2 / 
Държач на капака на EFT клема / Водач на държача на EFT клема

Свържете се с продавача, от който сте закупили продукта, ако 
откриете липсващи компоненти.
Възможно е компонентите да са различни за различните региони.
Стойката за Kiosk не е предоставена. Необходимо е да закупите 
отделно стойката и да я монтирате.

Спецификации
* Това е продукт от клас А. В битова среда този продукт може да 

причини радиосмущения и в този случай може да се изисква от 
потребителя да вземе адекватни мерки.

* За подробни спецификации на устройства посетете уеб сайта
на Samsung.

Спецификации на комплекта за 
монтиране на ст ена
Разглобете задния панел на разпределителната кутия, извадете 
листовете, покриващи отворите VESA, като ги натиснете с писалка 
от вътрешната страна на задния панел, след което монтирайте 
конзолата за стена.
1  Конзола за монтаж на стена / 2  Продукт / 3  Модел / 
4  Спецификации на VESA отвор за винт (A * B) (мм) / 5  Размер на 

резбата / 6  Количество

Портове
За да получите достъп до портовете на дисплея, трябва да 
разглобите дисплея от разпределителната кутия.

Порт Описание

DC20V
Този порт е за свързване на захранващия 
адаптер на дисплея.

TOUCH
Този порт не е работещ порт.
• Използва се само за тест за работа по 

време на производствения процес.

 (SERVICE)

Свързва към USB устройство.
* USB портовете на продукта приемат 

максимален постоянен ток от 1,0 A. 
Ако максималната стойност бъде 
надвишена, USB портовете може да не 
работят.

ONE CONNECT Свързва дисплея и разпределителната 
кутия чрез OCM кабел.

Hrvatski

Kratki vodič za postavljanje
* Preporučuje se da se ovaj proizvod upotrebljava do 16 sati dnevno. 

Ako se proizvod upotrebljava dulje od 16 sati dnevno, može doći do 
poništenja jamstva.

* Boja i izgled mogu se razlikovati ovisno o proizvodu, a speci昀椀kacije
su podložne promjeni radi poboljšanja performansi bez prethodne 
obavijesti.

* Preuzmite korisnički priručnik s web-mjesta za dodatne informacije.
http://www.samsung.com/displaysolutions

* Pročitajte opise na prethodnoj stranici.

Provjera komponenti
• Zaslon: Kratki vodič za postavljanje / Kartica jamstva (nije dostupno 

na nekim lokacijama) / Priručnik s regulatornim podacima / Kabel za 
napajanje / Prilagodnik napona

• Priključna kutija: Produžni kabel / OCM kabel / Vijak (M4, L12) x 7 / 
Vijak (M3, L5) x 11 / Vijak (M3, L8) x 2 / Folija za prekrivanje x 2 / Držač 
poklopca EFT terminala / Vodič držača EFT terminala

Ako neke komponente nedostaju, obratite se dobavljaču kod kojeg ste kupili 
proizvod.
Komponente se mogu razlikovati na različitim lokacijama.
Stalak za kiosk nije isporučen. Trebate zasebno kupiti i postaviti stalak.

Speci昀椀kacije
* Ovo je proizvod razreda A. U unutrašnjem okruženju ovaj proizvod 

može uzrokovati radijsku interferenciju koju će korisnik morati ukloniti
poduzimanjem odgovarajućih mjera.

* Kako biste pročitali detaljne značajke uređaja, posjetite mrežne stranice
tvrtke Samsung.

Speci昀椀kacije za komplet za postavljanje na zid
Rastavite stražnji poklopac kutije za spajanje, uklonite zaštitne obloge koje 
pokrivaju utore VESA pritišćući ih kemijskom olovkom s unutarnje strane 
stražnjeg poklopca te postavite zidni nosač.
1  Zidni nosač / 2  Proizvod / 3  Model / 4  Speci昀椀kacije utora za vijke 

VESA (A * B) (mm) / 5  Veličina navoja / 6  Količina

Priključci
Da biste pristupili priključcima zaslona, trebate rastaviti zaslon od priključne 
kutije.

Priključak Opis

DC20V
Ovaj priključak služi za povezivanje prilagodnika 
napona zaslona.

TOUCH
Ovaj priključak nije funkcionalan.
• Upotrebljava se samo za ispitivanje rada

tijekom procesa proizvodnje.

 (SERVICE)

Povezuje se s uređajem za pohranu USB.
* USB priključci na proizvodu podnose 

maksimalnu stalnu struju od 1,0 A. U slučaju
prekoračenja maksimalne vrijednosti, USB 
priključci možda neće raditi.

ONE CONNECT Omogućuje povezivanje zaslona i priključne 
kutije s pomoću OCM kabela.

Čeština

Příručka pro rychlou instalaci
* Doporučený denní počet hodin používání produktu je méně než 16. 

Pokud se výrobek používá déle než 16 hodin denně, může dojít ke 
zneplatnění záruky.

* Barva a vzhled se mohou u jednotlivých produktů lišit. Technické 
parametry mohou být bez předchozího upozornění změněny za účelem 
zlepšení výkonu výrobku.

* Další podrobnosti naleznete v uživatelské příručce, kterou si můžete
stáhnout z webu. 
http://www.samsung.com/displaysolutions

* Podrobnosti naleznete v popisu na předchozí stránce.

Kontrola příslušenství
• Displej: Příručka pro rychlou instalaci / Záruční list (v některých zemích

není k dispozici) / Bezpečnostní pokyny a standardy / Napájecí kabel / 
napájecí adaptér

• Připojovací skříňka: Prodlužovací přívod / Kabel OCM / Šroub (M4, L12) 
x 7 / Šroub (M3, L5) x 11 / Šroub (M3, L8) x 2 / Krycí nálepka x 2 / Držák 
krytu terminálu EFT / Vodicí držák terminálu EFT

V případě, že jakákoli součást bude chybět, kontaktujte prosím prodejce.
Dodávané součásti se mohou lišit podle oblasti.
Stojan kiosku se nedodává. Stojan je třeba zakoupit a nainstalovat 
samostatně.

Speci昀椀kace
* Jedná se o produkt třídy A. V domácím prostředí může tento produkt 

způsobovat vysokofrekvenční rušení a v takovém případě musí uživatel
podniknout odpovídající opatření.

* Podrobné speci昀椀kace telefonu naleznete na webu Samsung.

Speci昀椀kace sady pro upevnění na zeď
Demontujte zadní kryt připojovací skříňky. Panely zakrývající otvory VESA 
sejměte tak, že je stisknete pomocí pera z vnitřní strany zadního krytu. Poté 
nainstalujte držák na stěnu.
1  Držák na stěnu / 2  Produkt / 3  Model / 4  Speci昀椀kace otvorů pro 

šrouby standardu (A * B) (mm) / 5  Rozměr závitu / 6  Množství

Konektory
Pro přístup ke konektorům displeje je nutné demontovat displej z připojovací 
skříňky.

Konektor Popis

DC20V
Tento konektor je určen pro připojení napájecího 
adaptéru displeje.

TOUCH
Tento port není funkční.
• Používá se pouze během výroby při zkoušce

funkčnosti.

 (SERVICE)

Umožňuje připojení k zařízení USB.
* Konektory USB produktu připouští 

maximální stálý proud 1,0 A. V případě 
překročení maximální hodnoty nemusí 
konektory USB fungovat.

ONE CONNECT Slouží k propojení displeje a připojovací skříňky 
pomocí kabelu OCM.

Dansk

Hurtig opsætningsvejledning
* Det anbefales at bruge dette produkt i under 16 timer om dagen. Hvis 

produktet bruges i over 16 timer om dagen, ophæves garantien muligvis.
* Farve og udseende kan variere afhængigt af produktet, og 

speci昀椀kationer kan ændres uden forudgående varsel med henblik på 
forbedring af ydeevnen.

* Download brugervejledningen fra webstedet for yderligere detaljer.
http://www.samsung.com/displaysolutions

* Der henvises til beskrivelserne på forrige side.

Kontrol af komponenterne
• Skærm: Hurtig opsætningsvejledning / Garantikort (fås ikke alle steder)

/ Lovgivningsmæssig vejledning / Strømkabel / Strømadapter
• Forbindelsesboks: Stikdåse / OCM-kabel / Skrue (M4, L12) x 7 / Skrue 

(M3, L5) x 11 / Skrue (M3, L8) x 2 / Arkdæksel x 2 / Dækselholder til EFT-
terminal / Styr til holder til EFT-terminal

Kontakt forhandleren, hvor du købte produktet, hvis der mangler nogle 
komponenter.
Komponenter kan variere på forskellige geogra昀椀ske steder.
Kiosk-holderen følger ikke med. Du skal købe og montere holderen separat.

Speci昀椀kationer
* Dette er et produkt i klasse A. I et hjemligt miljø kan dette produkt 

muligvis forårsage radiointerferens, hvilket betyder, at brugeren bliver
nødt til at tage de fornødne forholdsregler.

* Hvis du ønsker 昀氀ere enhedsspeci昀椀kationer, skal du besøge webstedet 
Samsung.

Speci昀椀kationer til vægbeslag
Afmonter bagsidedækslet af forbindelsesboksen, fjern tildækningen af 
VESA-hullerne ved at trykke på dem med en kuglepen fra indersiden af 
bagsidedækslet, og monter derefter vægbeslaget.
1  Vægbeslag / 2  Produkt / 3  Model / 4  VESA-skruehul spec. (A * B) 

(mm) / 5  Trådstørrelse / 6  Antal

Porte
For at få adgang til skærmportene skal du adskille skærmen fra 
forbindelsesboksen.

Port Beskrivelse

DC20V
Denne port er beregnet til tilslutning af 
skærmens strømadapter.

TOUCH
Denne port er ikke en fungerende port.
• Den bruges kun til en driftstest under 

fremstillingsprocessen.

 (SERVICE)

Opretter forbindelse til en USB-enhed.
* Produktets USB-porte kan håndtere en 

konstant spænding på maks. 1,0 A. Hvis 
maksimumværdien overskrides, fungerer
USB-portene muligvis ikke.

ONE CONNECT Forbinder skærmen og forbindelsesboksen med 
et OCM-kabel.

Nederlands

Beknopte installatiehandleiding
* Aanbevolen dagelijkse gebruiksduur van dit product bedraagt minder 

dan 16 uur. Als het product langer dan 16 uur per dag wordt gebruikt, kan
de garantie vervallen.

* De kleur en het uiterlijk kunnen afwijken, afhankelijk van het product. 
Ook kunnen de speci昀椀caties zonder voorafgaand bericht worden 
gewijzigd om de prestaties te verbeteren.

* Download de gebruikershandleiding van de website voor meer details. 
http://www.samsung.com/displaysolutions

* Raadpleeg de beschrijvingen op de vorige pagina.

De onderdelen controleren
• Beeldscherm: Beknopte installatiehandleiding / Garantiekaart (niet 

overal beschikbaar) / Voorschriften / Netsnoer / Voedingsadapter
• Connection Box: Stekkerdoos / OCM-kabel / Schroef (M4, L12) x 7 / 

Schroef (M3, L5) x 11 / Schreof (M3, L8) x 2 / Afdekfolie x 2 / Houder voor
de EFT-terminalbehuizing / Geleider voor de EFT-terminalhouder

Neem contact op met de leverancier waar u het product hebt gekocht als er 
onderdelen ontbreken.
Onderdelen kunnen afwijken in verschillende locaties.
De Kiosk-standaard wordt niet meegeleverd. U moet de standaard 
afzonderlijk aanschaffen en installeren.

Speci昀椀caties
* Dit is een product van klasse A. In een huiselijke omgeving kan dit 

product radio-interferentie veroorzaken, waarbij de gebruiker mogelijk 
passende maatregelen moet treffen.

* Raadpleeg de website van Samsung voor de gedetailleerde speci昀椀caties
van het apparaat.

Speci昀椀caties wandmontageset
Haal het achterpaneel van de Connection Box eraf, verwijder de vellen die de 
VESA-gaten afdekken door er vanaf de binnenkant van het achterpaneel met 
een pen op te drukken en installeer de wandbeugel.
1  Wandbeugel / 2  Product / 3  Model / 4  VESA-schroefgatspeci昀椀caties 

(A * B) (mm) / 5  Schroefdraad / 6  Aantal

Poorten
Voor toegang tot de beeldschermpoorten moet u het beeldscherm 
verwijderen van de Connection Box.

Poort Omschrijving

DC20V
Deze poort is voor het aansluiten van de 
voedingsadapter van het beeldscherm.

TOUCH
Deze poort is geen werkende poort.
• Deze wordt alleen gebruikt voor een 

functionele test tijdens het fabricageproces.

 (SERVICE)

hierop kunt u een USB-apparaat aansluiten.
* De USB-poorten op het product kunnen 

een maximale constante stroom van 1,0 A
aan. Als deze maximumwaarde wordt 
overschreden, kunnen de USB-poorten 
mogelijk niet werken.

ONE CONNECT Hiermee kunt u het beeldscherm en de 
Connection Box verbinden via een OCM-kabel.

Eesti keel

Kiirjuhend
* Seda seadet on soovitatav kasutada päevas vähem kui 16 tundi. Seadme

kasutamine rohkem kui 16 tundi päevas võib garantii kehtetuks muuta.
* Värv ja välimus võivad olenevalt seadmest erineda, ühtlasi võidakse

tehnilisi andmeid jõudluse parandamise eesmärgil ette teatamata 
muuta.

* Lisateabe saamiseks laadige kodulehelt alla kasutusjuhend.
http://www.samsung.com/displaysolutions

* Vaadake eelmisel lehel olevaid kirjeldusi.

Komponentide kontrollimine
• Kuvar: Kiirjuhend / Garantiikaart (Pole saadaval osades piirkondades) / 

Normatiivne juhend / Toitejuhe / Toiteadapter
• Ühendusboks: Toiteriba / OCM kaabel / Kruvi (M4, L12) × 7 / Kruvi (M3,

L5) × 11 / Kruvi (M3, L8) × 2 / Kate × 2 / EFT terminali katte hoidik / EFT 
terminali hoidiku juhik

Kui mõni komponent on puudu, võtke ühendust edasimüüjaga, kellelt 
seadme ostsite.
Komponendid võivad olenevalt piirkonnast erineda.
Kioski alust pole kaasas. Peate aluse eraldi ostma ja paigaldama.

Tehnilised andmed
* See on A-klassi toode. Koduses keskkonnas võib see toode põhjustada 

raadiohäireid, mille korral võib kasutajal olla vaja sobivaid meetmeid 
rakendada.

* Seadme täpsemate tehniliste andmete vaatamiseks külastage ettevõtte
Samsung veebilehte.

Seinakinnituse komplekti tehnilised andmed
Võtke ühendusboksi tagumine kate lahti, eemaldage VESA auke katvad 
lehed, vajutades neid pliiatsiga tagumise katte seestpoolt, ning seejärel 
paigaldage seinakinnitusklamber.
1  Seinakinnitusklamber / 2  Toode / 3  Mudel / 4  VESA kruviaukude 

spetsi昀椀katsioonid (A × B) (mm) / 5  Keerme mõõt / 6  Kogus

Pordid
Kuvari portidele juurdepääsuks tuleb kuvar ühendusboksist eraldada.

Port Kirjeldus

DC20V See port on kuvari toiteadapteri ühendamiseks.

TOUCH
See ei ole toimiv pesa.
• Seda kasutatakse üksnes tootmisprotsessi

käigus talitluse kontrollimiseks.

 (SERVICE)

Loob ühenduse USB-seadmega.
* Seadme USB-pordid toetavad maksimaalselt

1,0 A püsivoolu. Maksimaalse väärtuse 
ületamisel ei pruugi USB-pordid töötada.

ONE CONNECT Võimaldab ühendada kuvari ja ühendusboksi 
OCM-kaabli abil.

Suomi

Pika-asennusopas
* Tuotteen suositeltu päivittäinen käyttöaika on alle 16 tuntia. Jos tuotetta

käytetään enemmän kuin 16 tuntia päivässä, takuu voi raueta.
* Laitemallit voivat olla ulkoasultaan tai väreiltään erilaisia, ja laitteen

teknisiä tietoja voidaan muuttaa ilman erillistä ilmoitusta laitteen 
suorituskyvyn parantamiseksi.

* Saat lisätietoja lataamalla käyttöoppaan osoitteesta
http://www.samsung.com/displaysolutions

* Lue edellisellä sivulla olevat kuvaukset.

Osien tarkistaminen
• Näyttö: Pika-asennusopas / takuukortti (ei saatavilla kaikissa paikoissa)

/ säädösopas / virtajohto / verkkolaite
• Connection Box -laite: Jatkojohto / OCM-kaapeli / ruuvi (M4, L12) 7 kpl / 

ruuvi (M3, L5) 11 kpl / ruuvi (M3, L8) 2 kpl / suojus 2 kpl / maksupäätteen
suojuksen pidike / maksupäätteen pidikkeen opas

Jos pakkauksesta puuttuu jokin komponentti, ota yhteyttä siihen 
jälleenmyyjään, jolta ostit laitteen.
Pakkauksen komponentit saattavat vaihdella maantieteellisen sijainnin 
mukaan.
Tuotepakkauksessa ei toimiteta Kiosk-laitteen telinettä. Teline on ostettava 
ja asennettava erikseen.

Tekniset tiedot
* Tämä on luokan A tuote. Tämä tuote saattaa aiheuttaa radiohäiriöitä 

asuinympäristöissä, jolloin käyttäjä saattaa joutua tekemään korjaavia
toimia.

* Lisätietoja laitteiden ominaisuuksista on Samsung verkkosivustossa.

Seinätelineen tekniset ominaisuudet
Irrota Connection Box -laitteen takakansi ja poista VESA-reikiä peittävät 
suojukset painamalla niitä kynällä takakannen sisäpuolelta. Asenna sen 
jälkeen seinäkiinnitysteline.
1  Seinäkiinnitysteline / 2  Tuote / 3  Malli / 4  VESA-ruuviaukot (A * B) 

(mm) / 5  Kierteen koko / 6  Määrä

Portit
Päästäksesi käsiksi Display Port -portteihin sinun on purettava näyttö 
Connection Boxin kautta.

Liitäntä Kuvaus

DC20V
Tämä portti on tarkoitettu näytön verkkolaitteen 
kytkemiseen.

TOUCH
Tämä portti ei ole toiminnallinen.
• Sitä käytetään vain käyttötestaukseen

valmistusprosessin aikana.

 (SERVICE)

Liitäntä USB-laitteeseen.
* Tuotteen USB-porttien jatkuva virta voi olla 

enintään 1,0 A. Jos enimmäisarvo ylitetään, 
USB-portit eivät välttämättä toimi.

ONE CONNECT Liitäntä näyttöön ja Connection Box -laitteeseen 
OCM-kaapelilla.

Français

Guide de con昀椀guration rapide
* Il est recommandé d’utiliser cet appareil moins de 16 heures par jour. 

L’utilisation quotidienne de l’appareil pendant une durée supérieure à 
16 heures peut entraîner l’annulation de la garantie.

* La couleur et l’aspect du produit peuvent varier en fonction du modèle,
et ses spéci昀椀cations peuvent être modi昀椀ées sans préavis dans un but 
d’amélioration des performances.

* Téléchargez le manuel d’utilisation sur le site web pour obtenir de plus
amples détails. 
http://www.samsung.com/displaysolutions

* Reportez-vous aux descriptions de la page précédente.

Véri昀椀cation des composants
• Écran : Guide de con昀椀guration rapide / Carte de garantie (non disponible

dans certains pays) / Guide réglementaire / Câble d’alimentation / 
Adaptateur secteur

• Module de connexion : Multiprise d’alimentation / Câble OCM/Vis (M4, 
L12) x 7 / Vis (M3, L5) x 11 / Vis (M3, L8) x 2 / Cache x 2 / Capot de support 
de terminal TEF / Guide du support de terminal TEF

S’il manque le moindre élément, contactez le revendeur auprès duquel vous 
avez acheté l’appareil.
Les éléments peuvent varier en fonction du pays.
Le support Kiosk n’est pas fourni. Vous devez acheter le support séparément 
et l’installer.

Caractéristiques techniques
* Ce produit est de classe A. Dans un environnement domestique, ce 

produit peut provoquer des interférences radio, auquel cas l’utilisateur
pourra être amené à prendre des mesures appropriées.

* Pour les spéci昀椀cations détaillées de l’appareil, veuillez visiter le site web
de Samsung.

Spéci昀椀cations du kit de montage mural
Retirez le capot arrière du module de connexion, ôtez les protections qui 
couvrent les ori昀椀ces VESA en appuyant sur ces dernières à l’aide d’un stylo 
depuis la face interne du capot arrière, puis installez le support de 昀椀xation 
murale.
1  Support de 昀椀xation murale / 2  Produit / 3  Modèle / 4  Spéci昀椀cations 

des ori昀椀ces VESA (A × B, en mm) / 5  Taille du 昀椀letage / 6  Quantité

Ports
Pour accéder aux ports de l’écran, vous devez démonter l’écran du module 
de connexion.

Port Description

DC20V
Ce port sert à connecter l'adaptateur secteur 
de l'écran.

TOUCH

Ce port n’est pas fonctionnel.
• Il est uniquement utilisé pour un test de 

fonctionnement au cours du processus de 
conception.

 (SERVICE)

Permet de se connecter à un appareil USB.
* Les ports USB de l'appareil acceptent 

un courant constant maximal de 1,0 A 
maximum. Si cette valeur maximale est 
dépassée, il est possible que les ports USB ne 
fonctionnent pas.

ONE CONNECT Permet de connecter l'écran et le module de 
connexion à l'aide d'un câble OCM.

Ports
To access the display ports, you must disassemble the display from the Connection Box.

Port Description

DC20V This port is for connecting the display’s power adapter.

TOUCH
This port is not a functioning port.

• It is only used for an operation test during the manufacturing process.

 (SERVICE)

Connects to a USB device.

* The USB ports on the product accept a maximum constant current of 1.0 A. If the

maximum value is exceeded, USB ports may not work.

ONE CONNECT Connects the display and the Connection Box using an OCM cable.

Contact SAMSUNG WORLD WIDE
Web site: http://www.samsung.com

Country/Area Customer Care Centre

ALBANIA 045 620 202

AUSTRIA 0800 72 67 864 (0800-SAMSUNG)

BELGIUM 02-201-24-18

BOSNIA 055 233 999

BULGARIA

0800 111 31 - Безплатен за всички оператори
*3000 - Цена на един градски разговор или според тарифата на мобилният оператор
09:00 до 18:00 - Понеделник до Петък

CROATIA 072 726 786

CYPRUS 8009 4000 only from landline, toll free

CZECH
800 - SAMSUNG (800-726786)

Samsung Electronics Czech and Slovak, s.r.o. V Parku 2323/14, 148 00 - Praha 4

DENMARK 707 019 70

IRELAND (EIRE) 0818 717100

ESTONIA 800-7267

FINLAND 030-6227 515

FRANCE 01 48 63 00 00

GERMANY 06196 77 555 77

GREECE
80111-SAMSUNG (80111 726 7864) only from land line

(+30) 210 6897691 from mobile and land line

HUNGARY 0680SAMSUNG (0680-726-7864)

ITALIA 800-SAMSUNG (800.7267864)

KOSOVO 0800 10 10 1

LATVIA 8000-7267

LITHUANIA 8-800-77777

LUXEMBURG 261 03 710

MONTENEGRO 020 405 888

NETHERLANDS 088 90 90 100

NORTH MACEDONIA 023 207 777

NORWAY 21629099

POLAND
801-172-678* 

* (opłata według taryfy operatora)

PORTUGAL 808 207 267

ROMANIA

0800872678 - Apel gratuit

*8000 - Apel tarifat în reţea
Program Call Center

Luni - Vineri: 9 AM - 6 PM

SERBIA 011 321 6899

SLOVAKIA 0800 - SAMSUNG (0800-726 786)

SLOVENIA 080 697 267 (brezplačna številka)

SPAIN 91 175 00 15

SWEDEN 0771 726 786

SWITZERLAND 0800 726 786

TÜRKİYE 444 77 11

UK 0333 000 0333
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Deutsch

Kurzanleitung zur Kon昀椀guration
* Das Gerät sollte nicht mehr als 16 Stunden täglich verwendet werden. 

Der Garantieanspruch entfällt, wenn das Gerät mehr als 16 Stunden pro 
Tag verwendet wird.

* Farbe und Aussehen sind geräteabhängig, und Änderungen der 
technischen Daten des Geräts zum Zweck der Leistungssteigerung sind 
jederzeit vorbehalten.

* Weitere Informationen 昀椀nden Sie im Benutzerhandbuch, das Sie von der 
Website herunterladen können. 
http://www.samsung.com/displaysolutions

* Berücksichtigen Sie die Beschreibungen auf der vorherigen Seite.

Überprüfen des Lieferumfangs
• Anzeige:Kurzanleitung zur Kon昀椀guration/ Garantiekarte (in einigen 

Ländern nicht erhältlich) / Aufsichtsrechtliche Hinweise / Netzkabel / 
Netzadapter

• Connection Box:Steckdosenleiste / OCM-Kabel / 7 Schrauben (M4, 
L12) / 11 Schrauben (M3, L5) / 2 Schrauben (M3, L8) / 2 Aufkleber / EFT-
Klemmenhalterabdeckung / Anleitung für EFT-Klemmenhalter

Wenn Komponenten fehlen, wenden Sie sich an den Anbieter, bei dem Sie 
das Gerät gekauft haben.
Der Lieferumfang kann sich je nach Standort unterscheiden.
Der Kiosk-Standfuß wird nicht mitgeliefert. Sie müssen den Standfuß 
separat erwerben und installieren.

Technische Daten
* Dies ist ein Gerät der Klasse A. In einer häuslichen Umgebung kann 

dieses Gerät Störungen im Funkbetrieb verursachen. In solchen Fällen 
muss der Benutzer möglicherweise geeignete Maßnahmen ergreifen.

* Detaillierte technischen Daten des Geräts 昀椀nden Sie auf der Website 
von Samsung.

Spezi昀椀kationen des Wandhalterungskits
Nehmen Sie die hintere Abdeckung von der Connection Box ab und 
entfernen Sie die Abdeckungen der VESA-Bohrungen. Drücken Sie dazu 
mit einem Stift von der Innenseite der hinteren Abdeckung aus darauf. 
Installieren Sie anschließend die Wandhalterung.
1  Wandhalterung / 2  Gerät / 3  Modell / 4  VESA-Schraubenbohrungen 

(A * B) (mm) / 5  Gewindemaß / 6  Anzahl

Anschlüsse
Um die Display-Port-Anschlüsse zu erreichen, müssen Sie das Display aus 
der Connection Box ausbauen.

Anschluss Beschreibung

DC20V
Dieser Anschluss dient zum Anschluss des 
Display-Netzteils.

TOUCH
Dieser Anschluss ist für Sie funktionslos.
• Er wird in der Produktion und nur für einen 

Funktionstest verwendet.

 (SERVICE)

Anschließen an ein USB-Gerät.
* Die USB-Anschlüsse am Gerät sind für 

einen konstanten Strom von maximal 
1,0 A ausgelegt. Wenn der Maximalwert 
überschritten wird, funktionieren die USB-
Anschlüsse möglicherweise nicht.

ONE CONNECT Verbindet das Display und die Connection Box 
über ein OCM-Kabel.

Ελληνικά

Οδηγός γρήγορης ρύθμισης
* Οι συνιστώμενες ώρες χρήσης ανά ημέρα για αυτό το προϊόν είναι 

λιγότερες από 16 ώρες. Εάν το προϊόν χρησιμοποιείται για περισσότερες 
από 16 ώρες την ημέρα, η εγγύηση ενδέχεται να καταστεί άκυρη.

* Το χρώμα και η εμφάνιση μπορεί να διαφέρει, ανάλογα με το προϊόν 
και οι προδιαγραφές υπόκεινται σε αλλαγές, χωρίς προηγούμενη 
ειδοποίηση, για τη βελτίωση της απόδοσης.

* Πραγματοποιήστε λήψη του εγχειριδίου χρήσης από την τοποθεσία 
web για περισσότερες λεπτομέρειες. 
http://www.samsung.com/displaysolutions

* Ανατρέξτε στις περιγραφές που θα βρείτε στην προηγούμενη σελίδα.

Έλεγχος των μερών
• Οθόνη: Οδηγός γρήγορης ρύθμισης / Κάρτα εγγύησης (Δεν 

διατίθενται σε ορισμένες τοποθεσίες) / Οδηγός κανονισμών / Καλώδιο 
τροφοδοσίας / Τροφοδοτικό

• Κιβώτιο σύνδεσης: Πολύπριζο / Καλώδιο OCM / Βίδες (M4, L12) x 7 / 
Βίδες (M3, L5) x 11 / Βίδες (M3, L8) x 2 / Κάλυμμα φύλλου x 2 / Στήριγμα 
καλύμματος τερματικού EFT / Οδηγός στηρίγματος τερματικού EFT

Επικοινωνήστε με το κατάστημα από όπου αγοράσατε το προϊόν εάν 
λείπουν κάποια μέρη.
Tα μέρη ενδέχεται να διαφέρουν σε διαφορετικές τοποθεσίες.
Δεν παρέχεται βάση για το Κιόσκι. Πρέπει να αγοράσετε και να 
εγκαταστήσετε τη βάση ξεχωριστά.

Προδιαγραφές
* Αυτό το προϊόν εμπίπτει στην κατηγορία προϊόντων κλάσης Α. 

Σε οικιακές συνθήκες αυτό το προϊόν ενδέχεται να προκαλέσει 
ραδιοπαρεμβολές, και σε αυτήν την περίπτωση ο χρήστης ενδέχεται να 
χρειαστεί να λάβει πρόσθετα μέτρα.

* Για λεπτομερείς προδιαγραφές της συσκευής, επισκεφτείτε την 
ιστοσελίδα της Samsung.

Προδιαγραφές του κιτ στερέωσης σε τοίχο
Αποσυναρμολογήστε το πίσω κάλυμμα του Connection Box, αφαιρέστε τα 
φύλλα που καλύπτουν τις οπές VESA πατώντας τα με ένα στυλό από την 
εσωτερική πλευρά του πίσω καλύμματος και, στη συνέχεια, εγκαταστήστε 
το στήριγμα στερέωσης σε τοίχο.
1  Στήριγμα στερέωσης σε τοίχο / 2  Προϊόν / 3  Μοντέλο / 
4  Προδιαγραφές οπών βιδών VESA (A * B) (mm) / 5  Μέγεθος 

σπειρώματος / 6  Ποσότητα

Θύρες
Για να αποκτήσετε πρόσβαση στις θύρες της οθόνης, πρέπει να 
αποσυναρμολογήσετε την οθόνη από το κιβώτιο σύνδεσης.

Θύρα Περιγραφή

DC20V
Αυτή η θύρα προορίζεται για τη σύνδεση του 
τροφοδοτικού της οθόνης.

TOUCH

Αυτή η θύρα δεν είναι λειτουργική θύρα.
• Χρησιμοποιείται αποκλειστικά για 

δοκιμή λειτουργίας κατά τη διάρκεια της 
διαδικασίας κατασκευής.

 (SERVICE)

Χρησιμοποιείται για τη σύνδεση σε συσκευή 
USB.
* Οι θύρες USB του προϊόντος υποστηρίζουν 

μέγιστη τιμή συνεχούς ρεύματος 1,0 A. Σε 
περίπτωση υπέρβασης της μέγιστης τιμής, 
οι θύρες USB ενδέχεται να μη λειτουργούν.

ONE CONNECT Συνδέει την οθόνη και το κιβώτιο σύνδεσης μέσω 
καλωδίου OCM.

Magyar

Rövid telepítési útmutató
* A termék javasolt napi használati ideje legfeljebb 16 óra. A termék napi 

16 óránál hosszabb használata esetén a garancia érvényét veszítheti.
* A termék színe és kialakítása a típustól függően eltérhet, és a termék 

műszaki jellemzői a teljesítmény javítása céljából előzetes értesítés 
nélkül megváltozhatnak.

* További információért töltse le a felhasználói kézikönyvet a weboldalról. 
http://www.samsung.com/displaysolutions

* Lásd a leírásokat az előző oldalon.

Az alkatrészek meglétének ellenőrzése
• Kijelző: Rövid telepítési útmutató / Garanciakártya (nem mindenhol jár a 

termékhez) / Szabályozási útmutató / Tápkábel / Hálózati adapter
• Csatlakozódoboz: Hálózati elosztó / OCM-kábel / csavar (M4, L12) 7 db / 

csavar (M3, L5) 11 db / csavar(M3, L8) 2 db / fedőlap 2 db / tartó az EFT-
terminál fedeléhez / vezetőelem az EFT-termináltartóhoz

Ha bármelyik alkatrész hiányzik, forduljon a forgalmazóhoz.
Az alkatrészek térségenként eltérhetnek.
A Kioszk állvány nem tartozék. Az állványt külön kell megvásárolni és 
felszerelni.

Műszaki adatok
* Ez egy A osztályú készülék. Lakossági környezetben a készülék 

rádióinterferenciát okozhat, ez esetben szükség lehet a felhasználó által 
tett megfelelő intézkedésekre.

* Az eszközök részletes műszaki adataiért látogasson el a Samsung 
honlapjára.

Fali konzolkészlet jellemzői
Szerelje le a csatlakozódoboz hátsó fedelét, távolítsa el a VESA furatokat 
fedő lapokat úgy, hogy egy tollal megnyomja őket a hátsó fedél belső oldala 
felől, majd szerelje fel a fali tartókeretet.
1  Fali tartókeret / 2  Termék / 3  Modell / 4  VESA csavarfurat-jellemzők 

(A * B) (mm) / 5  Menetméret / 6  Mennyiség

Portok
A kijelző portjai csak akkor hozzáférhetők, ha a kijelzőről el van távolítva a 
csatlakozódoboz.

Port Leírás

DC20V Ide csatlakoztatható a kijelző tápadaptere.

TOUCH
Ez a port nem működőképes.
• Kizárólag a gyártási folyamat során elvégzett 

működési ellenőrzéskor van használatban.

 (SERVICE)

Csatlakoztatás USB-eszközhöz.
* A készüléken levő USB-portok maximum 

1,0 A állandó áramerősséget fogadnak 
el. A maximális érték túllépése esetén 
előfordulhat, hogy az USB-port nem 
működik.

ONE CONNECT A kijelző és a csatlakozódoboz csatlakoztatása 
egy OCM-kábellel.

Italiano

Guida di installazione rapida
* L’utilizzo giornaliero massimo consigliato per questo prodotto è di 16 

ore. Se il prodotto viene utilizzato per oltre 16 ore al giorno, la garanzia 
verrà invalidata.

* Il colore e l’aspetto possono variare a seconda del prodotto, inoltre 
le speci昀椀che sono soggette a modi昀椀ca senza preavviso allo scopo di 
migliorare le prestazioni del prodotto.

* Per ulteriori dettagli, scaricare il manuale utente dal sito Web. 
http://www.samsung.com/displaysolutions

* Fare riferimento alle descrizioni riportate alla pagina precedente.

Veri昀椀ca dei componenti
• Display: Guida di impostazione rapida / Garanzia (non disponibile in 

alcuni paesi) / Guida alle normative vigenti / Cavo di alimentazione / 
Alimentatore

• Scatola delle connessioni: Striscia contatti / cavo OCM / Vite (M4, L12) x 
7 /Vite (M3, L5) x 11 / Vite (M3, L8) x 2 / Copertura x 2 / Fermo coperchio 
terminali EFT / EFT Guida fermo terminali

Se alcuni componenti risultassero mancanti, rivolgersi al punto vendita 
presso il quale è stato acquistato il prodotto.
I componenti possono variare in base alla località.
Il piedistallo Kiosk non è in dotazione. È necessario effettuare l’acquisto a 
parte e installare il piedistallo.

Speci昀椀che
* Questo è un prodotto di classe A. Nell’ambito di un ambiente domestico 

potrebbe generare interferenze radio, rendendo necessario per l’utente 
adottare misure adeguate.

* Per le speci昀椀che dettagliate del dispositivo, visitare il sito Web Samsung.

Speci昀椀che del kit di montaggio a parete
Smontare il coperchio posteriore della Scatola delle connessioni, rimuovere 
i copri fori VESA premendovi sopra con una penna dal lato interno del 
coperchio posteriore ed installare la staffa per il montaggio a parete.
1  Staffa per il montaggio a parete / 2  Prodotto / 3  Modello / 
4  Speci昀椀che dei fori delle viti VESA (A * B) (mm) / 5  Dimensione 昀椀letto / 
6  Quantità

Porte
Per accedere alle porte del display è necessario staccare il display dalla 
scatola delle connessioni.

Porta Descrizione

DC20V
Questa porta è dedicata al collegamento 
dell’alimentatore del display.

TOUCH
Questa porta non è funzionale.
• Viene utilizzata solo come test operativo 

durante il processo produttivo.

 (SERVICE)

Consente il collegamento a un dispositivo USB.
* Le porte USB sul prodotto accettano una 

corrente costante massima di 1,0 A. Se il 
valore massimo viene superato, le porte USB 
potrebbero non funzionare.

ONE CONNECT Consente il collegamento del display alla Scatola 
delle connessioni mediante un cavo OCM.

Português

Guia de con昀椀guração rápida
* Recomenda-se que este produto não seja utilizado durante mais de 16 

horas por dia. Caso o produto seja utilizado durante mais de 16 horas por 
dia, a garantia pode ser anulada.

* A cor e o aspeto podem diferir consoante o produto e as especi昀椀cações 
estão sujeitas a alterações sem aviso prévio para melhorar o 
desempenho.

* Para obter mais informações, trans昀椀ra o manual do utilizador a partir 
do website. 
http://www.samsung.com/displaysolutions

* Consulte as descrições na página anterior.

Veri昀椀cação dos componentes
• Ecrã: Guia de con昀椀guração rápida / Certi昀椀cado de garantia (não 

disponível em alguns locais) / Guia de regulamentação / Cabo de 
alimentação / Transformador de corrente

• Caixa de ligações: Tomada múltipla / Cabo OCM / Parafuso (M4, L12) x 7 / 
Parafuso (M3, L5) x 11 / Parafuso (M3, L8) x 2 / Cobertura x 2 / Cobertura 
do suporte do terminal EFT / Guia de suporte do terminal EFT

Contacte o vendedor onde adquiriu o produto caso haja componentes em 
falta.
Os componentes podem variar em locais diferentes.
O suporte do Kiosk não é fornecido. É necessário adquirir o suporte em 
separado e instalá-lo.

Especi昀椀cações
* Este é um produto de classe A. Num ambiente doméstico, este produto 

poderá provocar interferência radioelétrica. Caso tal aconteça, o 
utilizador poderá ter de tomar medidas adequadas.

* Para obter mais informações sobre as especi昀椀cações do dispositivo, 
visite o website da Samsung.

Especi昀椀cações do kit de montagem na parede
Desmonte a cobertura posterior da Caixa de ligações, remova as coberturas 
dos orifícios VESA pressionando-as com uma esferográ昀椀ca a partir do 
interior da cobertura posterior e, em seguida, instale o suporte de montagem 
na parede.
1  Suporte de montagem na parede / 2  Produto / 3  Modelo / 
4  Especi昀椀cações dos orifícios de parafusos VESA (A * B) (mm) / 
5  Tamanho da rosca / 6  Quantidade

Portas
Para aceder às portas do ecrã, tem de desmontar o ecrã da caixa de ligações.

Porta Descrição

DC20V
Esta porta é para a ligação do transformador de 
corrente do ecrã.

TOUCH

Esta porta não funciona.
• Só é utilizada para um teste de 

funcionamento durante o processo de 
fabrico.

 (SERVICE)

Liga-se a um dispositivo USB.
* As portas USB do produto aceitam até 1,0 

A de corrente contínua. Se o valor máximo 
for excedido, as portas USB podem não 
funcionar.

ONE CONNECT Liga-se ao ecrã e à caixa de ligações utilizando 
um cabo OCM.

Română

Ghid de con昀椀gurare rapidă
* Se recomandă ca acest produs să 昀椀e utilizat mai puțin de 16 ore pe zi. Dacă 

produsul este utilizat mai mult de 16 ore pe zi, garanția se poate anula.
* Culoarea și aspectul pot 昀椀 diferite, în funcție de produs, iar speci昀椀cațiile se 

pot schimba fără noti昀椀care prealabilă, pentru a îmbunătăți performanța.
* Descărcați manualul de utilizare de pe site-ul web pentru mai multe detalii. 

http://www.samsung.com/displaysolutions
* Consultați descrierile de la pagina anterioară.

Veri昀椀carea componentelor
• Display: Ghid de con昀椀gurare rapidă / Certi昀椀cat de garanție (Nu este 

disponibil în anumite locații) / Ghid de reglementare / Cordon de 
alimentare / Adaptor de alimentare

• Cutie de conexiuni: Prelungitor / Cablu OCM / Șurub (M4, L12) x 7 / Șurub 
(M3, L5) x 11 / Șurub (M3, L8) x 2 / Folie de acoperire x 2 / Suport husă 
Terminal EFT / Ghid husă terminal EFT

În cazul în care lipsesc componente, contactați furnizorul de la care ați 
achiziționat produsul.
Componentele pot diferi în locații diferite.
Nu se oferă stativul Kiosk. Stativul trebuie achiziționat și instalat separat.

Speci昀椀cații
* Acesta este un produs de clasa A. Într-un mediu domestic, acest produs 

poate cauza interferențe radio, caz în care poate 昀椀 necesar ca utilizatorul 
să ia măsurile adecvate.

* Pentru speci昀椀cații detaliate despre dispozitiv, vizitați site-ul web 
Samsung.

Speci昀椀cațiile kitului de montare pe perete
Dezasamblați capacul din spate al cutiei de conexiuni, îndepărtați foliile care 
acoperă găurile VESA apăsându-le cu un creion din interiorul capacului din 
spate și apoi instalați suportul de montare pe perete.
1  Suport de montare pe perete / 2  Produs / 3  Model / 4  Speci昀椀cațiile 

găurii de șurub VESA (A * B) (mm) / 5  Dimensiune 昀椀let / 6  Cantitate

Porturi
Pentru a accesa porturile display-ului, trebuie să dezasamblați display-ul din 
cutia de conexiuni.

Port Descriere

DC20V
Acest port este destinat conectării adaptorului de 
alimentare al display-ului.

TOUCH

Acest port nu este un port funcțional.
• Este utilizat numai pentru un test 

operațional în timpul procesului de 
producție.

 (SERVICE)

Se conectează la un dispozitiv USB.
* Porturile USB de pe produs acceptă un 

curent constant maxim de 1,0 A. Dacă 
valoarea maximă este depășită, este posibil 
ca porturile USB să nu funcționeze.

ONE CONNECT Conectează display-ul și cutia de conexiuni 
folosind un cablu OCM.

Srpski

Vodič za brzo podešavanje
* Preporučuje se da dnevna upotreba ovog uređaja bude kraća od 16 

časova. Ako se uređaj koristi duže od 16 sati dnevno, garancija može biti 
poništena.

* Boja i izgled mogu da se razlikuju u zavisnosti od proizvoda, a 
speci昀椀kacije podležu promenama bez prethodnog obaveštenja, radi 
poboljšanja performansi.

* Dodatne informacije nalaze se u korisničkom priručniku koji možete da 
preuzmete sa veb lokacije. 
http://www.samsung.com/displaysolutions

* Pogledajte opise na prethodnoj stranici.

Provera komponenti
• Ekran: Vodič za brzo podešavanje / garantni list (nije dostupan na 

nekim lokacijama) / vodič kroz propise / kabl za napajanje / adapter za 
napajanje

• Priključna kutija: Produžni kabl / OCM kabl / zavrtanj (M4, L12) x 7 
/ zavrtanj (M3, L5) x 11 / zavrtanj (M3, L8) x 2 / poklopac x 2 / držač 
poklopca EFT terminala / vođica držača EFT terminala

Ako neka komponenta nedostaje, obratite se prodavcu kod koga ste kupili 
ovaj uređaj.
Komponente mogu da se razlikuju u zavisnosti od lokacije.
Postolje za Kiosk se ne isporučuje. Morate ga zasebno kupiti i postaviti.

Speci昀椀kacije
* Ovo je proizvod klase A. U kućnom okruženju ovaj proizvod može 

da stvori radio-smetnje u kom slučaju će korisnik možda morati da 
preduzme odgovarajuće mere.

* Detaljne speci昀椀kacije uređaja potražite na veb-lokaciji kompanije 
Samsung.

Speci昀椀kacije kompleta za montažu na zid
Rasklopite zadnji poklopac priključne kutije, uklonite pločice koje pokrivaju 
VESA otvore tako što ćete ih gurnuti olovkom sa unutrašnje strane zadnjeg 
poklopca, pa postavite zidni nosač.
1  Zidni nosač / 2  Proizvod / 3  Model / 4  Speci昀椀kacije za otvor za VESA 

zavrtnje (A * B) (mm) / 5  Veličina navoja / 6  Količina

Portovi
Da biste pristupili portovima ekrana, morate razdvojiti ekran do priključne 
kutije.

Priključak Opis

DC20V
Ovaj port je predviđen za priključivanje adaptera 
za napajanje ekrana.

TOUCH
Ovo nije funkcionalan port.
• Koristi se isključivo za testiranje rada tokom 

procesa proizvodnje.

 (SERVICE)

Povezivanje sa USB uređajem.
* Maksimalna konstantna jačina struje koju 

prihvataju USB portovi na uređaju iznosi 1,0 
A. Ako se maksimalna vrednost premaši, USB 
portovi možda neće raditi.

ONE CONNECT Povezuje ekran i priključnu kutiju pomoću OCM 
kabla.

Slovenčina

Príručka rýchlym nastavením
* Odporúčaný čas používania tohto výrobku je menej ako 16 hodín denne. 

Ak výrobok používate denne dlhšie ako 16 hodín, záruka môže stratiť 
platnosť.

* Farba a vzhľad sa môžu odlišovať v závislosti od konkrétneho produktu 
a technické parametre podliehajú zmenám bez predchádzajúceho 
upozornenia v záujme zvyšovania výkonu.

* Z webovej lokality si stiahnite používateľskú príručku, v ktorej nájdete 
ďalšie podrobnosti. 
http://www.samsung.com/displaysolutions

* Pozrite si opisy na predchádzajúcej strane.

Kontrola komponentov
• Displej: príručka rýchlym nastavením, záručný list (v niektorých 

lokalitách nie je k dispozícii), príručka s uvedením predpisov, napájací 
kábel, napájací adaptér

• Prepojovacia skrinka: napájacia lišta, kábel OCM, 7 skrutiek M4/L12, 
11 skrutiek M3/L5, 2 skrutky M3/L8, 2 kryty, držiak krytu terminálu EFT, 
vodiaca lišta držiaka terminálu EFT

Ak chýbajú niektoré komponenty, kontaktujte predajcu, u ktorého ste 
produkt kúpili.
Komponenty sa môžu na rôznych miestach líšiť.
Kioskový stojan nie je súčasťou balenia. Stojan je potrebné zakúpiť a 
nainštalovať samostatne.

Technické údaje
* Toto je produkt triedy A. V domácom prostredí môže tento produkt 

spôsobovať rádiové rušenie, pričom v takom prípade môže byť zo strany 
používateľa nutné prijať vhodné opatrenia.

* Podrobné technické údaje zariadenia nájdete na webovej lokalite 
spoločnosti Samsung.

Technické údaje súpravy držiaka na stenu
Odmontujte zadný kryt napájacej jednotky, odstráňte fólie zakrývajúce 
otvory podľa normy VESA tak, že na ne z vnútornej strany zadného krytu 
zatlačíte perom, a potom nainštalujte konzolu držiaka na stenu.
1  Konzola držiaka na stenu/ 2  Produkt/ 3  Model/ 4  Špeci昀椀kácie 

pre otvory skrutiek podľa normy VESA (A × B) (mm)/ 5  Veľkosť závitu/
6  Množstvo

Porty
Ak chcete získať prístup k portom displeja, musíte demontovať displej z 
prepojovacej skrinky.

Port Popis

DC20V
Tento port slúži na pripojenie napájacieho 
adaptéra displeja.

TOUCH
Tento port nie je funkčný.
• Používa sa len na testovanie funkčnosti 

počas výrobného procesu.

 (SERVICE)

Slúži na pripojenie k zariadeniu USB.
* Porty USB na tomto výrobku môžu pracovať 

pri maximálnom konštantnom prúde 1,0 A. 
Pri prekročení tejto maximálnej hodnoty 
nemusia porty USB pracovať správne.

ONE CONNECT Slúži na prepojenie displeja a prepojovacej 
skrinky pomocou kábla OCM.

Latviešu

Ātrās uzstādīšanas pamācība
* Ieteicamais izstrādājuma lietošanas ilgums ir 16 stundas dienā. Ja 

izstrādājums tiek izmantots vairāk par 16 stundām dienā, garantija var 
tikt atzīta par spēkā neesošu.

* Krāsa un izskats var atšķirties atkarībā no izstrādājuma, un, lai uzlabotu 
izstrādājuma veiktspēju, tā speci昀椀kācijas var tikt mainītas bez iepriekšējā 
brīdinājuma.

* Lai iegūtu papildinformāciju, lejupielādējiet lietošanas rokasgrāmatu no 
tīmekļa vietnes. 
http://www.samsung.com/displaysolutions

* Skatiet aprakstus iepriekšējā lappusē.

Sastāvdaļu pārbaude
• Displejs: īsā uzstādīšanas pamācība / garantijas karte (nav pieejama 

dažās vietās) / normatīvā dokumentācija / strāvas vads / strāvas 
adapteris

• Savienojuma bloks: pagarinātājs / OCM kabelis / skrūve (M4, L12) × 7 
/ skrūve(M3, L5) x 11 / skrūve(M3, L8) x 2 / pārsega x 2 / EFT termināļa 
vāka turētājs / EFT termināļa turētāja rokasgrāmata

Ja nav kādas no izstrādājuma sastāvdaļām, sazinieties ar tā pārdevēju.
Dažādās atrašanās vietās sastāvdaļas var atšķirties.
Kioska statīvs nav nodrošināts. Statīvs ir jāiegādājas un jāuzstāda atsevišķi.

Speci昀椀kācijas
* Šis ir A klases izstrādājums. Mājas apstākļos šis izstrādājums var 

izraisīt radiosakaru traucējumus, un tādā gadījumā lietotājam var būt 
nepieciešams veikt atbilstošas darbības.

* Detalizētas ierīces speci昀椀kācijas skatiet Samsung tīmekļa vietnē.

Sienas montāžas komplekta speci昀椀kācijas
Noņemiet savienojumu kārbas aizmugures vāku un loksnes, ar kurām ir 
nosegti VESA caurumi, tās piespiežot ar pildspalvu no aizmugures vāka 
iekšpuses, un pēc tam uzstādiet sienas montāžas kronšteinu.
1  Sienas montāžas kronšteins / 2  Izstrādājums / 3  modelis / 
4  VESA skrūves cauruma speci昀椀kācijas (A * B) (mm) / 5  vītnes izmērs / 
6  daudzums

Porti
Lai piekļūtu displeja pieslēgvietām, jums ir jāatvieno displejs no savienojuma 
bloka.

Ports Apraksts

DC20V
Šī pieslēgvieta ir paredzēta, lai savienotu displeja 
strāvas adapteri.

TOUCH
Šī pieslēgvieta nav funkcionējoša pieslēgvieta.
• To izmanto tikai darbības pārbaudei 

ražošanas procesā.

 (SERVICE)

Savieno ar USB ierīci.
* Izstrādājuma USB pieslēgvietas pieņem 

maksimālo nemainīgo strāvu 1,0 A. Ja 
maksimālā vērtība tiek pārsniegta, USB 
pieslēgvietas var nedarboties.

ONE CONNECT Savieno displeju un savienojuma bloku, 
izmantojot OCM kabeli.

Lietuvių kalba

Trumpasis sąrankos vadovas
* Šį gaminį rekomenduojame naudoti mažiau nei 16 val. per dieną. Jei 

gaminys naudojamas daugiau nei 16 val. per dieną, garantija gali 
negalioti.

* Atsižvelgiant į produktą, spalva ir išvaizda gali skirtis; siekiant pagerinti 
produkto veikimo efektyvumą speci昀椀kacijos gali būti keičiamos be 
išankstinio įspėjimo.

* Jei reikia daugiau informacijos, iš svetainės atsisiųskite naudotojo 
vadovą. 
http://www.samsung.com/displaysolutions

* Žr. pirmesniame puslapyje pateiktus aprašymus.

Komponentų tikrinimas
• Ekranas: Trumpasis sąrankos vadovas / Garantijos kortelė (neteikiama 

kai kuriose vietose) / Nustatymų vadovas / Maitinimo laidas / Maitinimo 
adapteris

• Jungimo dėžė: Maitinimo juosta / OCM kabelis / varžtas (M4, L12) x 7 / 
varžtas (M3, L5) x 11 / varžtas (M3, L8) x 2 / dangtelis x 2 / EFT Terminalo 
dangtelio laikiklis / EFT terminalo laikiklio kreipiančioji dalis

Jeigu trūksta komponentų, kreipkitės į pardavėją, iš kurio įsigijote šį gaminį.
Komponentai skirtinguose regionuose gali būti skirtingi.
„Kiosk“ stovas nepateikiamas. Jums reikia atskirai įsigyti ir įrengti stovą.

Speci昀椀kacijos
* Tai yra A klasės gaminys. Buitinėje aplinkoje šis gaminys gali sukelti 

radijo dažnių trukdžius, todėl naudotojui gali tekti imtis atitinkamų 
priemonių.

* Jei reikia išsamių įrenginio speci昀椀kacijų, apsilankykite „Samsung“ 
svetainėje.

Sieninio laikiklio komplekto speci昀椀kacijos
Išardykite jungimo dėžės galinį dangtelį, nuimkite VESA skyles dengiančius 
lakštus spausdami juos rašikliu iš vidinės galinio dangtelio pusės, tada 
sumontuokite sieninį laikiklį.
1  Sieninis laikiklis / 2  Gaminys / 3  Modelis / 4  VESA varžtų skylių 

speci昀椀kacijos (A * B) (mm) / 5  Sriegio dydis / 6  Kiekis

Prievadai
Norėdami pasiekti ekrano prievadus, turite išmontuoti ekraną iš jungimo 
dėžės.

Prievadas Aprašymas

DC20V
Šis prievadas skirtas ekrano maitinimo adapteriui 
prijungti.

TOUCH
Šis prievadas neveikia.
• Jis naudojamas tik gamybos proceso metu 

veikimui išbandyti.

 (SERVICE)

Jungiama prie USB įrenginio.
* Gaminio USB prievadai naudoja 1,0 A (maks.) 

srovę. Viršijus didž. leistiną reikšmę USB 
prievadai gali neveikti.

ONE CONNECT OCM kabeliu prijungiamas monitorius ir jungimo 
dėžė.

Norsk

Hurtigoppsettsveiledning
* Anbefalt brukstid for dette produktet er mindre enn 16 timer per dag. 

Hvis produktet brukes i mer enn 16 timer per dag, kan dette ugyldiggjøre 
garantien.

* Fargen og utseendet kan variere avhengig av produktet og 
spesi昀椀kasjonene kan endres uten forhåndsvarsel for å forbedre ytelsen.

* Last ned brukerhåndboken fra nettstedet for mer informasjon. http://
www.samsung.com/displaysolutions

* Se beskrivelsene på forrige side.

Kontrollere komponentene
• Skjerm: Hurtigoppsettsveiledning / garantikort (ikke tilgjengelig 

enkelte steder) / forskriftsveiledning / strømledning /strømadapter
• Tilkoblingsboks: Stikkontaktliste / OCM-kabel / Skrue (M4, L12) x 7 / 

Skrue(M3, L5) x 11 / Skrue(M3, L8) x 2 / platedeksel x 2 / feste for EFT-
terminaldeksel / EFT Terminal-festeguide

Ta kontakt med leverandøren der du kjøpte produktet hvis noen av 
komponentene mangler.
Komponentene kan variere på forskjellige steder.
Kiosk-stativet følger ikke med. Du må kjøpe stativet separat og montere det.

Spesi昀椀kasjoner
* Dette er et klasse A-produkt. I en privat husholdning kan dette 

produktet forårsake radiointerferens. I slike tilfeller må brukeren selv ta 
nødvendige forholdsregler.

* Du 昀椀nner detaljerte spesi昀椀kasjoner for enheten på nettstedet til 
Samsung.

Spesi昀椀kasjoner for veggfeste
Demonter bakdekslet til tilkoblingsboksen, fjern platene som dekker VESA-
hullene ved å trykke på dem men en penn fra innsiden av bakdekslet, og 
monter deretter veggmonteringsbraketten.
1  Veggmonteringsbrakett / 2  Produkt / 3  Modell / 4  VESA-

skruehullspesi昀椀kasjoner (A * B) (mm) / 5  Gjengestørrelse / 6  Antall

Porter
For å få tilgang til skjermportene, må du først avmontere skjermen fra 
tilkoblingsboksen.

Port Beskrivelse

DC20V
Denne porten er for å koble til skjermens 
strømadapter.

TOUCH
Denne porten er ikke en fungerende port.
• Den brukes bare for en driftstest under 

produksjonsprosessen.

 (SERVICE)

Kobles til en USB-enhet.
* USB-portene på produktene kan ta en 

maksimal konstant strømstyrke på 1,0 A. 
Hvis maksimalverdien overskrides, er det 
ikke sikkert at USB-portene fungerer.

ONE CONNECT Kobler til skjermen og tilkoblingsboksen med en 
OCM-kabel.

Polski

Skrócona instrukcja kon昀椀guracji
* Zalecany czas pracy produktu nie powinien przekraczać 16 godzin 

dziennie. W przypadku używania produktu przez czas dłuższy niż 16 
godzin dziennie gwarancja może stracić ważność.

* Kolor i wygląd mogą się różnić w zależności od produktu. Dane 
techniczne produktu mogą bez wcześniejszego powiadomienia ulec 
zmianie mającej na celu poprawę funkcjonowania.

* Więcej informacji można uzyskać, pobierając instrukcję obsługi ze strony 
internetowej. 
http://www.samsung.com/displaysolutions

* Należy zapoznać się z opisami na poprzedniej stronie.

Sprawdzanie zawartości
• Wyświetlacz: skrócona instrukcja kon昀椀guracji / karta gwarancyjna 

(dostępna w zależności od kraju) / przewodnik po przepisach / przewód 
zasilający / zasilacz

• Moduł połączeniowy: listwa zasilająca / kabel OCM / śruba (M4 x L12) x 
7 / śruba (M3, L5) x 11 / śruba (M3, L8) x 2 / zaślepka x 2 / osłona uchwytu 
terminala EFT / prowadnica uchwytu terminala EFT

Jeżeli brakuje jakichkolwiek elementów, skontaktuj się ze sprzedawcą 
produktu.
Zawartość opakowania może się różnić w zależności od miejsca zakupu.
Stojak Kiosk nie jest dostarczany w zestawie. Stojak należy zakupić i 
zamontować osobno.

Dane techniczne
* To jest produkt klasy A. W środowisku domowym ten produkt może 

powodować zakłócenia fal radiowych. W takim przypadku może być 
wymagane podjęcie odpowiednich środków.

* Szczegółowe dane techniczne urządzeń można znaleźć na stronie 
internetowej 昀椀rmy Samsung.

Dane techniczne zestawu do montażu ściennego
Zdemontuj tylną pokrywę modułu połączeniowego, usuń osłony 
zakrywające otwory VESA, naciskając je długopisem od wewnętrznej strony 
tylnej pokrywy, a następnie zainstaluj uchwyt do montażu ściennego.
1  Uchwyt do montażu ściennego / 2  Produkt / 3  Model / 4  Rozstaw 

otworów na śruby zgodne ze standardem VESA (A * B) (mm) / 5  Rozmiar 
gwintu / 6  Liczba szt.

Porty
Aby uzyskać dostęp do portów wyświetlacza, należy odłączyć wyświetlacz od 
modułu połączeniowego.

Port Opis

DC20V
Ten port służy do podłączania zasilacza 
wyświetlacza.

TOUCH

Ten port nie jest portem przeznaczonym do 
użytkowania.
• Jest on używany tylko do testu 

sprawdzającego działanie podczas procesu 
produkcji.

 (SERVICE)

Umożliwia podłączenie do urządzenia USB.
* Porty USB urządzenia mogą przesyłać prąd o 

stałym natężeniu wynoszącym maksymalnie 
1,0 A. W przypadku wyższych wartości porty 
USB mogą nie działać prawidłowo.

ONE CONNECT Łączy wyświetlacz i moduł połączeniowy za 
pomocą kabla OCM.

Slovenščina

Navodila za hitro namestitev
* Priporočamo, da ta izdelek uporabljate manj kot 16 ur na dan. Če izdelek 

uporabljate več kot 16 ur na dan, je garancija nična.
* Barva in videz se lahko razlikujeta glede na izdelek, speci昀椀kacije pa se lahko 

spremenijo brez predhodnega obvestila z namenom izboljšave delovanja.
* Za nadaljnje informacije s spletnega mesta prenesite uporabniški priročnik. 

http://www.samsung.com/displaysolutions
* Oglejte si opise na prejšnji strani.

Pregled komponent
• Zaslon: Navodila za hitro namestitev / garancijska kartica (ni na voljo 

na nekaterih lokacijah) / pravna navodila / napajalni kabel / adapter za 
napajanje

• Priključna omarica: Napajalni razdelilnik / kabel OCM / Vijak (M4, L12) 
x 7 / Vijak (M3, L5) x 11 / Vijak (M3, L8) x 2 / Pokrov x 2 / Nosilec pokrova 
terminala EFT / Vodilo nosilca terminala EFT

Če katere koli komponente manjkajo, se obrnite na ponudnika, pri katerem 
ste izdelek kupili.
Komponente se lahko razlikujejo glede na lokacijo.
Stojalo Kiosk ni priloženo. Stojalo morate kupiti ločeno in ga namestiti.

Speci昀椀kacije
* To je izdelek razreda A. V domačem okolju lahko ta izdelek povzroča 

radijske motnje. V tem primeru bo uporabnik morda moral ustrezno 
ukrepati.

* Podrobnejše tehnične podatke o napravi lahko najdete na spletnem 
mestu podjetja Samsung.

Speci昀椀kacije kompleta za pritrditev na steno
Razstavite hrbtni pokrov priključne omarice, odstranite plošče, ki pokrivajo 
odprtine VESA, tako da nanje pritisnete s pisalom iz notranje strani hrbtnega 
pokrova, in nato namestite stenski nosilec.
1  Stenski nosilec / 2  Izdelek / 3  Model / 4  Speci昀椀kacije odprtine za 

vijake VESA (A * B) (mm) / 5  Velikost navoja / 6  Količina

Vrata
Če želite dostopati do vrat zaslona, morate zaslon ločiti od priključne 
omarice.

Vrata Opis

DC20V
Ta vrata so namenjena priključitvi adapterja za 
napajanje zaslona.

TOUCH
Ta vrata niso delujoča vrata.
• Uporabljajo se zgolj za preizkus delovanja 

med proizvodnim procesom.

 (SERVICE)

Povezava z napravo USB.
* Vrata USB na izdelku so primerna za 

minimalni stalni tok 1,0 A. Če je maksimalna 
vrednost prekoračena, vrata USB morda ne 
bodo delovala.

ONE CONNECT S pomočjo kabla OCM povezuje zaslon in 
priključno omarico.

Español

Guía de con昀椀guración rápida
* El número de horas de uso diario recomendado para este producto es de 

menos de 16 horas. Si el producto se usa durante más de 16 horas en un 
día, la garantía puede quedar anulada.

* El color y la apariencia pueden variar en función del producto, y las 
especi昀椀caciones están sujetas a cambio sin previo aviso con el 昀椀n de 
mejorar el rendimiento.

* Descargue el manual del usuario desde el sitio web si necesita más 
información. 
http://www.samsung.com/displaysolutions

* Consulte las descripciones en la página anterior.

Comprobación de los componentes
• Pantalla: guía de con昀椀guración rápida / tarjeta de garantía (no 

disponible en algunas ubicaciones) / guía legal / cable de alimentación / 
adaptador de alimentación

• Caja de conexiones: regleta de alimentación / cable OCM / 7 tornillos 
(M4, L12) / 11 tornillos (M3, L5) / 2 tornillos (M3, L8) / 2 cubiertas de 
lámina / soporte de la cubierta del terminal EFT / guía del soporte del 
terminal EFT

Póngase en contacto con el distribuidor donde adquirió el producto si falta 
alguno de los componentes.
Los componentes pueden variar según las localidades.
El estand del Quiosco no se suministra. Debe comprar e instalar el estand 
por separado.

Especi昀椀caciones
* Este es un producto de clase A. En un entorno doméstico este producto 

puede provocar interferencias de radio, en cuyo caso el usuario deberá 
tomar las medidas adecuadas.

* Para obtener especi昀椀caciones detalladas de cada dispositivo, visite el 
sitio web de Samsung.

Especi昀椀caciones del juego de montaje mural
Desmonte la cubierta trasera de la caja de conexiones, retire las láminas 
que cubren los ori昀椀cios VESA presionándolas con un bolígrafo desde el lado 
interior de la cubierta trasera y, a continuación, instale el soporte de montaje 
mural.
1  Soporte de montaje mural / 2  Producto / 3  Modelo / 
4  Especi昀椀caciones de los ori昀椀cios de los tornillos VESA (A * B) (mm) / 
5  Tamaño de la rosca / 6  Cantidad

Puertos
Para acceder a los puertos de la pantalla, debe desmontar la pantalla de la 
caja de conexiones.

Puerto Descripción

DC20V
Este puerto es para conectar el adaptador de 
corriente de la pantalla.

TOUCH

Este puerto no es un puerto funcional.
• Solo se utiliza para una prueba de 

funcionamiento durante el proceso de 
fabricación.

 (SERVICE)

Conecta con un dispositivo USB.
* Los puertos USB del producto pueden 

admitir una intensidad de corriente de 
1,0 A como máximo. Si se excede este valor 
máximo, es posible que los puertos USB no 
funcionen.

ONE CONNECT Conecta la pantalla y la caja de conexiones 
mediante un cable OCM.

Svenska

Snabbstartguide
* Rekommenderad längsta användningstid per dag för den här produkten 

är 16 timmar. Om produkten används mer än 16 timmar per dag kan 
garantin bli ogiltig.

* Färgen och utseendet kan variera beroende på produkt. 
Speci昀椀kationerna kan ändras utan föregående meddelande för att 
förbättra produktens prestanda.

* Ladda ned användarhandboken från webbplatsen om du vill ha mer 
information. 
http://www.samsung.com/displaysolutions

* Se beskrivningarna på föregående sida.

Kontrollera delarna
• Display: snabbstartguide / garantikort (ej tillgängligt på alla platser) / 

föreskrifter / strömsladd / strömadapter
• Anslutningslåda: grenuttag / OCM-kabel / skruv (M4, L12) x 7 / skruv 

(M3, L5) x 11 / skruv (M3, L8) x 2 / täckark x 2 / EFT-terminalhölje / EFT-
terminalhållarguide

Kontakta leverantören där du köpte produkten om några komponenter 
saknas.
Komponenterna kan variera på olika platser.
Inget Kiosk-stativ medföljer. Du måste köpa och installera stativet separat.

Speci昀椀kationer
* Detta är en produkt av klass A. I hemmiljö kan produkten orsaka 

radiostörningar. I så fall kan användaren behöva vidta nödvändiga 
åtgärder.

* Detaljerade enhetsspeci昀椀kationer 昀椀nns på Samsungs webbplats.

Speci昀椀kationer för väggstativet
Montera isär anslutningslådans bakstycke, ta bort arken som täcker VESA-
hålen genom att trycka dem med en penna från bakstyckets insida och 
installera sedan väggmonteringsfästet.
1  Väggmonteringsfäste / 2  Produkt / 3  Modell / 4  VESA-

skruvhålspeci昀椀kationer (A * B) (mm) / 5  Gängstorlek / 6  Antal

Portar
Du måste ta bort skärmen från anslutningslådan för att få åtkomst till 
skärmportarna.

Port Beskrivning

DC20V
Den här porten är för att ansluta skärmens 
strömadapter.

TOUCH
Den här porten är inte en fungerande port.
• Den används endast för ett drifttest under 

tillverkningsprocessen.

 (SERVICE)

Ansluter till en USB-enhet.
* USB-portarna på produkten accepterar 

en högsta konstant ström på 1,0 A. Om 
maxvärdet överskrids kanske inte USB-
portarna fungerar.

ONE CONNECT Ansluter displayen och anslutningslådan med 
hjälp av en OCM-kabel.

Türkçe

Hızlı Kurulum Kılavuzu
* Bu ürünün önerilen günlük kullanım süresi en fazla 16 saattir. Ürün 

günde 16 saatten uzun süre kullanılırsa garanti geçersiz olabilir.
* Renk ve görünüm ürüne bağlı olarak değişebilir ve teknik özellikler 

performansı artırmak için haber verilmeksizin değiştirilebilir.
* Ek ayrıntılar için web sitesinden kullanıcı kılavuzunu indirin. 

http://www.samsung.com/displaysolutions
* Önceki sayfada yer alan açıklamalara bakın.

Bileşenleri Kontrol Etme
• Ekran: Hızlı Kurulum Kılavuzu / Garanti kartı (Bazı yerlerde mevcut 

değildir) / Mevzuat kılavuzu / Güç kablosu / Güç adaptörü
• Bağlantı kutusu: Grup priz / OCM kablosu / Vida (M4, L12) x 7 / Vida 

(M3, L5) x 11 / Vida (M3, L8) x 2 / Levha kapak x 2 / EFT Terminal kapak 
tutucusu / EFT Terminal tutucu kılavuzu

Herhangi bir parça eksikse ürünü satın aldığınız satıcıyla temas kurun.
Parçalar farklı bölgelerde farklılık gösterebilir.
Kiosk standı sağlanmamaktadır. Standı ayrı olarak satın almalı ve 
kurmalısınız.

Teknik Özellikler
* Bu, A sınıfı bir üründür. Ev ortamında bu ürün radyo parazitlenmesine 

neden olabilir ve bu durumda kullanıcının uygun önlemler alması 
gerekebilir.

* Cihazın ayrıntılı teknik özellikleri için Samsung web sitesini ziyaret edin.

Duvara Montaj Kiti Özellikleri
Bağlantı Kutusunun arka kapağını sökün, VESA deliklerini örten levhaları 
arka kapağın iç tarafından bir kalemle bastırarak çıkarın ve ardından duvara 
montaj braketini takın.
1  Duvara montaj braketi / 2  Ürün / 3  Model / 4  VESA vida delik 

özellikleri (A * B) (mm) / 5  Diş boyutu / 6  Miktar

Bağlantı Noktaları
Ekran bağlantı noktalarına erişmek için ekranın Bağlantı Kutusu ile olan 
bağlantısını sökmeniz gerekir.

Bağlantı Noktası Açıklama

DC20V
Bu bağlantı noktası ekranın güç adaptörünü 
bağlamak içindir.

TOUCH

Bu bağlantı noktası çalışan bir bağlantı noktası 
değildir.
• Bu sadece üretim sürecinde bir çalışma testi 

için kullanılır.

 (SERVICE)

Bir USB cihazına bağlanır.
* Üründeki USB bağlantı noktalarının 

kabul ettiği maksimum sabit akım 1,0 A 
değerindedir. Maksimum değer aşılırsa USB 
bağlantı noktaları çalışmayabilir.

ONE CONNECT Bir OCM kablosu kullanarak ekranı ve Bağlantı 
Kutusunu bağlar.
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